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o CAMPANELLO WIRELESS, SPINA, AUTONOMO SENZA BATTERIA

@ AZYPMATO KOYAOYNI, MPIZAZ, AYTONOMO XQPIZ MMATAPIA
DZWONEK BEZPRZEWODOWY, WTYCZKA,

‘y A) x1

RO: Conectarea unuibuton/ EN: Connect a button

c

B1

B2

PT: Alterar melodia/ IT: i

FR: Changer la mélodie/ ES: Cambio de la melodia/
della

EL AMavﬂ pedwdia </ PL Z ana melodl

EN Change melody

<- =)=

RECOMMANDATIONS

1. Ge produit ne convient pas aux personnes utiisant un pacemaker et ne doit
pas étre utilisé a proximité d'un hopital ou de toute installation médicale.

2. L'utilisation du produit dans les lieux suivants peut réduire la portée de la

ou entrainer un

- émetteur ou récepteur dans des immeubles en béton armé et dont les portes
et fenétres sont en métal

1. Gardez un espace libre autour de I'appareil (au moins 10 om) pour permettre
un bonne ventilation.
2. N'obstruez pas les orifices de ventilation de I'appareil en y posant des objets

RECOMENDACIONES

1. Este producto no es adecuado para las personas que lleven un marcapasos
y no debe ser utiizado en las proximidades de un hospital ni de cualquier
instalacion médica.

2. La utilizacion del producto en los siguientes lugares puede reducir el alcance
del mando a distancia o producir un mal funcionamiento:

- emisor o receptor en inmuebles de hormigén armado y con puertas y

Advertencia
1. Deje un espacio libre alrededor del aparato (al menos de10 cm) para permiti

RECOMENDAGOES

1. Este produto néo é adequado para pessoas que tém um pacemaker e nao
deve ser utilizado perto de um hospital nem de uma estrutura médica.

2. A utilizagéo do produto nos seguintes locais pode reduzir o alcance do
telecomando ou causar um mau funcionamento:

- transmissor ou receptor em edificios de betao armado com portas e janelas

Aviso
1. Mantenha um espago livre em redor do aparelho (pelo menos 10 cm) para
permitir uma boa ventilagao.

RACCOMANDAZIONI

1. Questo prodotto non & adatto alle persone che usino un pacemaker e non
deve essere usato nelle vicinanze di un ospedale o di qualsiasi struttura
medica.

2. L'uso del prodotto nei luoghi seguenti pud ridurre la portata del
telecomando o comportare un disfunzionamento:

- emittente o ricevente in palazzi di cemento armato con porte e finestre di

Avvertenze
1. Mantenere uno spazio libero attorno al dispositivo (almeno10 cm) per
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1. Matnpriote ENeGBEPO Tov Xpo Yipw ané T auokeur (toukixiotov 10 cm) Gote
va undpxel KatiAoG eaEpIopGe.

ZALECENIA
1. Ten produkt nie jest odpowiedni dla 0s6b uzywajacych stymulator serca i
nie powinlen by¢ uzywany w poblzu szpital b placcwek medycznych.
2, Usywanio urzadzenia w nastepuiacych mieisoach moze amniejszyt zosieg
pilota zdalnego ¢ jego dziatanie:
jnik lub odbiornik znajdu]q sie w budynkach zelbetowych z metalowymi
drzwiami i oknami

Ostrzezenie
1. Wokat urzadzenia nalezy zachowac wolna przestrzer (co najmniej 10 cm),

T . s - dans des piéces dont les murs sont isolés par un film métalliques matilicas - O XWPOUC HE TOXOUC HOVWHEVOUS HE HETaANIKI] HepBpav i .
AUTONOMICZNY BEZ BATERII FR:C ES: Ce PT: C ) A S proximité de meubles o placards métallaues “ ventanas de metal L - em salas cujas paredes so isoladas com filme de metal metallo et icola motall ol o et e viooae " pepBpavn - W pomieszczeniach o $cianach izolowanych metalows folia
I, o - L P . - en cuartos con las paredes aisladas por laminas de metal - perto de moveis ou armarios de metal in locali i cui muri siano isolati da una pellicola metallica 5 N w poblizu metalowych mebli lub szafek
BE3MPOBOMIOBI [IBEPHWV A3BIHOK, WUTEMCENBHN, PL J) B B1 q q B3 q B4q B5 - e,mexew 2 PWX‘T!‘% de store en acier moxydab‘e - cerca de muebles o de aparadores metalicos  transmissor perto de toldo de ago Inoxidvel - nelle vicinanze di mobili o armadi metallici ::g“:g‘ byt "g:;“‘”f;g g’s":;"g&‘ wro atalh -w poblizu zaluzji ze stali nierdzewnej
ABTOHOMHMV, BESAKYYIATOPHIA A > Tt s suvarts o pot - ST o st e st ol -t ol veinanz f srande nsciio nox T IO ks oot 1aSe ok o it _—
(] Ding Ding! C ) oatomont sifoct Wsduite P P P - emisor disimulado en una pared 3. 0 funcionamento de qualquer um dos aparelhos seguintes na proximidade - emittente nascosto in un muro X o . o v e ‘m v anéSoot tov 3. Dziatanie ktoregokolwiek z ponizszych urzadzen w poblizu urzadzenia
o SONERIE WIRELESS, CONECTABILA LA PRIZA, q P Ny N également affecter ses performances ) ¢ 3 1f i uno d di 1l del fone va ennpedgel
GUARANTEE AUTONGMA FARR BATERI . ® Ding...Ding D D2 o) o) ardinatours, fours A micro-ondes. antenne TV, appareils & commande radio, 3. El funcionamiento de un de los siguientes aparatos cerca del producto do produto também pode afetar a suas boas performances: . Il funzionamento di uno dei seguenti \spos;tlvl nelle vicinanze del — moze réwniez miec wplyw na jego dzlalame
Ll Lo N Y Y reln 816 S ah i . también puede afectar a su rendimiento: - computadores, fornos de microondas, antenas de TV, aparelhos prodotto puo anche dare adito a prestazioni inferiori: . o i SV A kuchenki anteny
) PT: Apagar ligagao / 2 q‘l antennes-relais de téléphonie mabile, lignes & haute tension - ordenadores, horno de microondas, antena de TV, aparatos con radiocontrol, controlados por radio, antenas de telefonia movel, linhas de alta tenséo - computer, forni a microonde, antenne TV, dispositivi con telecomando radio, PO, REPLEG KUY ThE i, VEaHEC DU e ‘Sterowanege radiowo, antany przekaznlkowej telefonii komorkowej, linii
BELL WIRELESS, PLUG, AUTONOMOUS BATTERYLESS D> E 1/ PL: ie potaczenia/ JJ e ol Avertissement antenas y repetidores de telefonia mal, lineas de alta tension antenne per telefoni cellulari,linee ad alta tensione Mpocisomoinon wysokiago naplecla
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tels que : des journaux, une nappe, des rideaux, etc.

3. Ne placez aucune flamme nue (comme une bougie) sur I'appareil.

4. Le carillon est congu exclusivement pour une utilisation en intérieur, & une
température maximale de 50°C.

5. L'appareil ne doit pas étre exposé a des égouttements d'eau ou des
éclaboussures et de plus qu'aucun objet rempli de liquide tel que des vases ne
doit étre placé sur I'apparei,

6. La sonnette doit étre facilement accessible pour pouvoir étre retirée de

una buena ventilacion.

2. No obstruya los orificios de ventilacion del aparato dejando sobre él objetos
comor: periédicos, un mantel, cortinas, etc

3. No sitiie ningn objeto con llama (como una vela) sobre el aparato.

4. Eltimbre esta exclusivamente disefiado para un uso en el interior, a una
temperatura maxima de 50°C.

5. No exponga el aparato a goteo o salpicaduras de agua, ni coloque encima
del aparato objetos que contengan liquidos, como jarrones.

2. Néo obstrua as aberturas de ventilagao do aparelho pousando objectos
como: jornais, toalhas de mesa, cortinas, etc.

3. Nao cologue nenhuma chama viva (como uma vela) em cima do aparelho.
4. Esta campainha foi criada para uma utilizaao exclusivamente interior, a
uma temperatura maxima de 50°C.

5.0 aparelho nao deve ser exposto a gotas ou salpicos de agua e nao se
devem colocar objectos ou recipientes com liquidos, nem vasos, sobre 0
aparelho.

favorire una corretta ventilazione.
2. Non ostruire gli orifizi di aerazione del dispositivo posandoci oggetti come:
giornali, tovaglie, tende, etc.

3. Non porre nessuna fiamma nuda (come una candela), sul dispositivo.

4.1l blocco campanello & destinato unicamente ad un uso interno, la
temperatura di funzionamento massima é di 50°

5. Non esporre il dispositivo a stillicidio d'acqua o a spruzzi; inoltre nessun
contenitore di liquidi, come per esempio vasi, deve essere posto sopra i

2. Mnv niapepnodidete Tic B0pec e€agpiopos T ouoKeulic TomoBeTVTag
QVTIKEIPEVa 6TILG EQNYIEPIBEC, TPAMECOPAVTIAG, KOUPTIVEC, K.AT.
3. Mnv TonoBetefte yupvi héya (.x. Kepl) endv ot ouoKkeu.
4. To Kouboovt Via xprion o€
péyiom Beppiokpacia Aeoupyiag toug 50°C.

. H 0UOKeUR 8ev MpEnel va KTIBETal O€ OTayOVEC Vepo r O MTOIAIEG Ka ev
TIpETEL va TOMOBETEITal KavEVa QVTIKEIHEVO PE LYPS TIEPIEXBHEVD, T BAla, Tavw
ot ovokeu

Xpouc, pe

aby zapewnic dobra wentylacje.
2. Nie zastaniac otworéw poprzez

na nich przedmiotow takich jak gazety, obrusy, zaslony itp.

3. Nie umieszczac otwartego ognia (np. swiec) na urzadzeniu.

4. Dawonek do drzwi przeznacaony est wytacznis o iyt wewnatrz
pomiszczen, maksymalna temperatura pracy 50°C.

5. Urzadzenie nie moze by narazone na dziatanie lub rozpryskiwanie cieczy
ana urzadzeniu nie wolno stawiac zadnych przedmiotéw wypetnionych

" i 6. Mpémel va umdpyer euKoA TIp6OPBaAcN 00 KOUBOUVI Yid Va HTTopE vl
PT: Fungdo de luz 1T:F luce Falimentation principale. 6. E| timbre debe tener facil acceso para poder desenchufarlo de a toma 6. A campainha tem de ser facilmente acessivel para a poder desligar dispositivo. aosovEod! as s ped faon yiavapmope cieczami, takich jak wazony.
| EL: Nuxrepvi ia/ PL: Funkdja de corriente. da alimentagéo. 6.1l campanello deve essere facilmente accessibile per poterlo scollegare 6. Dzwonek musi byé fatwo dostepny, tak aby mozna bylo odtaczy¢ go
[ UA: OyHKUiA NiACBiuyBaHHA BHOI/ Sonnette Timbre para puerla ‘Campainha da porta dalla rete eleftrica. Koubodwi néprag od zasilania.
EAN code: 3276000718499 ® - ) Température dutlisation Do -20C 450C De-20C a50C D6 20°Ca 5050 Campanello S — A 20C fuc 50T Dzwonek do drzwi
® RO: Functie de lampa de veghe/ Distance dutiisation (max) 150m Aicance do ) 150m Tomperdurede Lnconamerto e Temperatu Da-20°Ca50°C et Acnoup o METT o Temperatura pracy od 04-20C do50C
, q 5 a . el . Ni ; > istancia de funcionamento (méx. =
@ Manuel d'Instructions @ Manual de Instrucciones @ Manual de Instrugdes o Manuale di Istruzioni = 5] EN: Nightlight function Fréquence radio 433,050MHz - 434 790MFz Frecuencia de rado 433.0500Hz - 434.790MHz ot de e (méx) T Distanza d fonzionamento (rax) 150m Sabonogiie s T s T Odlegiost pracy (maks) 150m
S | radi Reécepleur de radio Receptor e E— 433.050MHz - 434.790MHz. X 5 Cagstollwosé radiowa 433.050MHz - 434 790MHz
= ang
B e oy m e i o @Iﬁp'n B o 36ipui @ el e = | Volume sonore (max] 8008 Nivelde sondo (max) 8008 ado Ricevito radiony odbiomik
@ VKELP ny g 9 < ~ Tension 220.240V ~60Hz Volaje 220-240 ~50Hz. vl do som (métx) £0d8 Livelk 8008 Eviaon iou (uéy.) 8008 Poziom dwigk (maks) 8008
. Exanyaraui Puissance max Polencia max. Lez‘f“ _ 220-240V ~50Hz ‘Almentazione. 220-240V ~50Hz Taon _ 220240V ~50Hz Napiecie 220-240V ~50Hz
@ Instructions Manual oténcia méx 15W Potenza max 15W Mey. tox0s 1.5W Vioc maks. 15W
EU/EC Declaration of conformity EN 62368-1:2014+A112017 . 2014.53_EU_RED EN 62366-1:20144A112017
e o uipements radiodlectiques] equi 2792 i i :
Doorbell o Déclaration UE/CE de conformité e ey quelecuipos st DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE hi Jor radi EN 506632017
Operating temperature From 20C (0 50C e produits lectriques ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers. s doivent étre déposés dans un point de collecte dédié pour RO. o radioelécricos| equipamentos de ridio DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE ouvlechipamentelor radio] :
" de I P I d Il Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.Trebuie duse la un punct de colectare dedicat pentru eliminarea DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Operating distance (max) 150m une élimination ala locale. aupres de votre collectivité le 4 jere. Treb c X - § AHAQEH SYMMOP®QSHS EK / EE
PEKOMEHALIT R Rado Frequency 43,0500z - 434 790Nz locale ou de votre revendeur pour toute information sur le recyclage. Les matériaux d'emballage sont recyclables. Eliminez les matériaux ecologica a deseurilor in conformitate cu regulamentele locale. Contactati autoritatile locale sau comerciantul peniru sfaturi privind reciclarea. Ambalajul Declaragio CE/UE de conformidade / DraftEN 301 489-1V2.2.1(2019.03)
ALY RECOMANDARI Radic 2 BN dembalage dune maniére respectueuse de lenvironnement et mettez-les a la disposition du service de collecte de matériaux recyclables. este produs din material reciclabil. Eliminati ambalajul ntr-un mod ecologic si puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile. y DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE EN 301489-3 V2.1.1(2019-03)
1. Lieit BUPIG He NIAXORUTS A3 NIOReH, IO BUKOPUCTOBYIOTS KapATOCTAMYNATOP, | 1. Acest produs nu este potrivit persoanelor care folosesc un pacemaker si RECOMMENDATIONS e Receter — — A oratt N 3014851 V22 1201509 EN 300220-1 V3.1.1(2017-02)
010 He MOXHa BUKOPHCTOBYBaTM 1063y NiKapeHt aGO MeAIHIX YCTaHoB. n ‘jrelbule faloslé In aproplersa unui sptal sau s el |r:js|alz(|| medicale. 1. This product s not sutable for people with heart pacemakers, and does Soun Es. EN. ! . . § ! , ~ N 30n 49932 L1(2010.09 _— oy EN 300220.2 V3.1.1(2017-02)
2. BUKODUCTaHHA NIPUCTOIO B TaKINX MICURX MOXe SMEHWITH Papiyc A nynera tilizarea produsului in urmtoarele spatii poatee reduce actiunea ot adapt to the use near hospitals and medical faciiios oltage 220240V ~50Hz Los productos elécricos no pueden trarse con la basura. Hay que deposiarios en un punto dé recogida dedicado para una eliminacidn respetucsa Electrical products must not disposed of out with domestic waste. They must be taken to a communal collecting point for environmentally friendly EN 3002201 V5. 11(2017.02) EN 61000-3-2:2014
AMCTaHIHOTO KepyBaHHA 360 NPU3BECTH AO HECTPaBHOCTI sau poate cauza 2. Use this product in the following places may shorten remote control Max Power 150 con el entomo conforme con la reglamentacién local. Ponerse en contacto con su colectividad local o su revendedor para cualquier informacion sobre disposal in accordance with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging material s recyclable. EN 3002202 v3 1 32017.02) oo EN 61000-3-3:2013
- AKUWO Nepefasa a0 NpUiiMaY 3HaXORMTLCA y GyAuHKaX i3 3anizoGeTony 3 - emitator sau receptor in imobilele din beton armat i ale caror usi sau d function failure: el reciclado. Los materiales de envase son reciclables.  Eliminar los materiales de envase de manera respetuosa con el entorno y ponerlos a Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service. EN610003-22014 brocue)
MeraneBumm 4BepuMa Ta BikHavit ferestre sunt din metal; istance, even function failure: M isposicion de los sectores de reciciado — EN61000.3.32013 produs/produsut| 201_65_EU_RoHS 2015/363/eV
- B NPUMILLEHHAX, CTIHI AKUX 130150BaHI METANEBOI0 NNIBKOIO - in incaperile ai caror pereti sunt izolati cu folie metalica; - bell push and receiver have metal doors and windows and - D13 D13 Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature IEC 62321-3-1:2013
- 6ins mebnie a6o wad 3 metan -in apropierea mobilelor sau a dulapurilor metalice; reinforced concrete building structure block . 2011_65_EU_Roks 2015/863/E0 e niebezpi o :
> PT. FRY Ce produit appartient a la catégorie de récepteur 2 i S
- Usage Intérieur uniquement / S6lo para uso o : "
Sl neperanan ot ooy > veprasiowol il iaior :‘s.a;s:,‘;ﬁfr:a i stor din ofelinoxidabil ~Wallnas & metal fim Insulaton material interior ¢ Utizagao exclusivamente nferior E Os produtos elétricos néo podem ser eliminados juntamente com os residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para serem ES/ Este producto pertenece a receptores de categoria 2 fabricant ou do eu representante autorizadol e ; 8 o commr a0
3 - around have more metal fumiture or cabinets olo per un uso interno | AoKASICTIKA yid xprion eliminados de forma ecolégica, em conformidade com os regulamentos locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter PT/ Este produto pert 4 cat de tor 2 . o
3. PoBoTa 6yae-AKOro 3 Hac (CTPOIE NOPAA 3 NPWNAAOM TaKOX MOXe i ¢ counspikoi yapovs / Wylacznie do urytky . produto pertence & categoria de recetor : " Jectr IEC62321.7-1:2015
Wwwr” IR AHOrD » HacTyAAX IPHETPOT 0D 3 PO 2K o 2' ;‘::?;?;‘;’:‘: r:.l[l;:.g ::?e:aara(ele urmatoare in apropierea produsului poate - install the bell push with stainless steel strips shade ﬂ eumarE POESLCEoR | A e s excium conselhos sobre reciclagem. O material da embalagem é reciclavel. Elimine a embalagem de forma ecolégica e entregue-a no servigo de recolha 1T Questo prodotio appartiene ai ricevitori di categoria 2 ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France jakibedioniontn | clectrice] fdisiap
- KouoTpy, WKGOTOON e, enesi e, paiokeposaHl PUCTPS,  Galoulatoare, ouptoare cu miro-undo,antens TV aparate cu comanda adio, 3R e o e atowing abptances i use around may also affec o T a7 s - e maleriais recicivels ELJ AurG 10 Tipaiov eiva g Kayopics 2 ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
NepenaBanbHi aHTEHU MOGIALHOFO 38'A3Ky, Nkl enekTponepeRati antene-releu de telefonie mobils, linii de inalta tensiune o e ot oMM  Tex Kaka luKi Xaiaa PLJ Ten produkt jest odbiornikiem klasy 2 N . sosmsaaon7
o ! e product performance ‘ - ) Konaansinage! ! Indoor use only UAJ Lieit Bupi6 siaHocuTsea A0 2 KaTeropii npwiimaviie . : oo IEC62321-
lonepemxenna Avertisment - computers, microwave ovens, wireless intercom, wireless composite ; - 1 prodotti elettrici non fossero ria uti Essi devono essere portati ad un centro di raccolta per uno smalimento RO/ Acest produs face parte din categoria 2 de receptor Hppuon v o IEC62321.2:2013
1. gawmawe BinbHUIA NPOCTIp HABKONO NPUCTPOIO (He MeHwe 10cw), wo6 1. Pastrati un spatiu liber in jurul aparatului (cel putin 10 cm) pentru a permite aircraft, the RF wireless remote control, low frequency, high frequency o s classe oote abn o dif ferenziato, rispettoso dellambiente e delle normative locali. Contattare le autorita locali o il vostro distributore, per informazioni sul riciclaggio. I EN This product belongs to receiver category 2 Object of the |Objet de la |Objeto de la | Objeto da fEC 6232122013 Objeto de la ] Zxox0 e SiAwon| Obiectul declaratiei| IEC 62321-8:2017
;’ Heel’3‘::;;‘;:;&"#:{:;:;:;‘;3&";WM“W OTBOPM MPHCTDOI0, posMiLLyIoW! 0 bun ventilatie. or microwave therapy apparatus, near the TV broadcasting, a variety of di classe Il / EEonhiopoG pe eninedo Tang Il materiale dimballaggio & riciclabile. Smaltire il materiale d'imballaggio nel rispetto dell'ambiente e af f idarlo al servizio di raccolta del malena\e riciclabile. IEC 62321-8:2017
. 3 i i preet kiasy I/ Echipament clasé nivel 1 1 — produc Tipo s
e o e o 0P gr Nu ;coz?:rrgl‘:rs\gmlrlle ge ventiati ale aparatului punand pe acestea obiecte wireless radio, cell phone towers, high voltage transmission line Osng;m o b Eenipament ciasa i ’ o Frodueee Mo \\IRELESS DOORBELL Tpologi i prodotto| Rz produkta oo potéveos| i produs] WIRELESS DOORBELL
3. He poswiuyiiTe Ha NpUCTPOi BIAKDUTE NONYM'A (HANPUKNZA, CBIkKY). 3. Nu puneti o flacara neacopema (de exemplu o luménare) pe aparat. e+ vt ity ) & Tpoi ¢ , i 6 ¢ o & 5 onuek
i ! . i o A i e lass 1 Ta NAEKTOIKG TIOIOVTA Sev TIpETEl v GToppiTTTOVTOl ai P Ta OIKIGKG aToppipaTa. TIpETEl Vo UETAGEPBOGY OF éva KONOTIKG ompeio . R " 2009_125 ECO DESIGN L 4 irecive 2009/125/€C, 2012/27/€ and
4. TIpHCTpilt ABEPHOTO A3BiHKa MPHSHAYEHUIE TnoKU ANA BUKOPHCTaHHA B NPUMILLEHHI, 4. Soneria se va utiliza exclusiv la interior, avand o temperaturi maxim de e o o e s i b revouy “o "’E‘:, ovnoT it g oM e 837203 - EAN Code: 3276000718499 2009_125 ECO DESIGN 837203 - EAN Code: 3276000718499 Progettazione 2013/12/80
MaKcumanba pobova Temnepatypa 50 °C functionare de 50° ¢ Gourant altematt GA) - Gorente aterna (CA) VG via amoppiyn ke TpoTo g (3l o GuguVa e Toug TomKkols HOUS. ETIKOVWAGTE e TIC TOTTKES apXéq . - . 5 5 . produtcr| i i : Ecoesign|Eco-Concepion| | Concep3o ecoldgical 2013/12/e0 produs| Industrial Type Design Reference: D13
5. pynai He MoBUHeH MAAAGATCA SRS BORM, MOTHOKIB 360 630K, | HiAki ;mop":rf‘:“ z:apm‘ it un vas pin cu lihid, precum vaze cu flor Warning Sk el oy 1)V TOUG KTOXOUG aMOBELGTLY Yia GURBOUNEG OXETIKA i TV To UAKG T Amoppiyre T *Garantie 2 ans / 2 afos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni / Industrial Type Design Reference: D13 801/2013 amending Regulaton (ECINo 1275/2008 Y 8 : e e LE’(’)“;“";/;;'Z‘:;K
" " ¥ - 3 - . i ¥ v mienny / ¢ . . : . T — amending Regulation (EC) No. amending Regulation (EC) No
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